
 

 Az MBH Bank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: adózó) adózónál a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) Kiemelt Adó- és Vámigazgatósága 

Ellenőrzési Főosztály 1. Ellenőrzési Osztály 2. által a 4226521042 ügyiratszámú megbízólevéllel 

a 2022. január 1. - 2022. december 31. közötti időszakra vonatkozóan lefolytatott jogkövetési 

vizsgálat megállapításai alapján az alábbi 

 
h a t á r o z a t o t 

 
hoztam.  
 

I. Adatszolgáltatási kötelezettség hibás teljesítése miatt az adózó terhére 250 eFt, 
azaz kétszázötvenezer forint mulasztási bírságot szabok ki, és kötelezem az 
adózót annak megfizetésére.  
 

 
II. Felszólítom az adózót, hogy vizsgálja felül a teljes Közös Jelentéstételi Standard (a 

továbbiakban: CRS) adatszolgáltatással kapcsolatos eljárását és végezze el a 
szükséges változtatásokat, és a feltárt hibákat 2025. március 31. napjáig javítsa.  

 
 

III. Kötelezem az adózót, hogy jelen határozat véglegessé válásától számított 15 napon 
belül a befizetését az alábbi számlára teljesítse:  

 
A fenti 250 eFt, azaz kétszázötvenezer forint mulasztási bírságot a Magyar 

Államkincstárnál vezetett 10032000-01076301 NAV Bírság, mulasztási bírság és 

önellenőrzéssel kapcsolatos befizetések bevételi számlára. 

A befizetési kötelezettsége teljesítésekor az adózó figyelembe veheti az adott 

adónemen fennálló esetleges túlfizetést.  

 

IV. Fizetési késedelem esetén - a késedelmi pótlék késedelmes megfizetését kivéve - 

további késedelmi pótlékot kell fizetni, amelynek mértéke a késedelem minden 

naptári napja után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat 5 

százalékponttal növelt mértékének háromszázhatvanötöd része.  

Befizetési kötelezettségének elmulasztása esetén a mulasztási behajtása iránt a 

határozat véglegessé válásától számított 15 nap elteltével intézkedem.  

 

V. Határozatom – fellebbezés hiányában – a közléstől számított 15 nap elteltével válik  

véglegessé.  

 

 



VI. E határozat ellen a közlést követő naptól számított 15 napon belül a NAV 

Fellebbviteli Igazgatóság Közép-Magyarországi Hatósági Főosztály I-hez címezve, de 

a NAV Kiemelt Adó- és Vámigazgatósága Ellenőrzési Főosztály 1. Ellenőrzési Osztály 

2. részére küldve nyújthat be fellebbezést.  

 

Felhívom a figyelmét, hogy az adóügyekben elektronikus ügyintézésre köteles 

adózó, illetve az adózó elektronikus ügyintézésre kötelezett meghatalmazottja 

írásban csak elektronikus úton tarthat kapcsolatot az adóhatósággal, így írásbeli 

fellebbezést csak elektronikusan küldhet.  

A határidőben benyújtott fellebbezésnek a döntés végrehajtására halasztó hatálya 

van.  

 

A fellebbezés illetékköteles, mértéke a fellebbezésben vitatott összeg minden 

megkezdett 10.000,- Ft-ja után 400,- Ft, de legalább 5.000,- Ft, és legfeljebb 

500.000,- Ft, amennyiben a fellebbezés tárgyának értéke pénzben nem állapítható 

meg, mértéke 5.000 Ft, amelyet a 10032000-01076064 számú NAV Eljárási 

illetékhez kapcsolódó befizetések bevételi számlára a fellebbezés benyújtásával 

egyidejűleg kell teljesíteni. 

 

 

VII. A határozatban előírt fizetési kötelezettséget, valamint fellebbezés esetén a 

fellebbezési illetékfizetési kötelezettséget: 

- belföldi pénzforgalmi számlájáról történő átutalással, 

- az EFER (Elektronikus Fizetési és Elszámolási Rendszer) útján, az ehhez csatlakozott 

pénzforgalmi szolgáltató házibank felületén intézhető átutalással teljesítheti. 

 

Fellebbezés esetén a fellebbezési illetékfizetési kötelezettséget: 

- az EFER-en keresztül POS terminál (kártyaleolvasó) útján, vagy 

- internetes felületen (VPOS) történő bankkártyás fizetéssel is teljesítheti. 

 

Az EFER-en keresztül történő elektronikus fizetéskor az adózónak, illetve 

meghatalmazottjának meg kell jelölnie azt az adónemet, illetve adónemeket, 

amelyre a fizetést teljesíteni kívánja. 

 

Ha NAV ügyfélszolgálaton elhelyezett POS terminálnál, bankkártyával kívánja fizetési 

kötelezettségét teljesíteni, azt megteheti illetékességétől függetlenül bármely kijelölt NAV 

ügyfélszolgálaton, nyitvatartási idő alatt. A kijelölt ügyfélszolgálatok felsorolása a NAV a 

honlapján található. 

 

Budapest, 2024. december 16.  

 


